



# 为何雷雨天就停水?

记者核实

@恋上宝宝的笑:@瑞安日报-报料王 雷雨天停水,电话打到市水务集团询问,得到的解释是水管被雷劈了,要过两小时才能恢复供水。为什么每次雷雨天就会出现断水现象,为什么不事先做好防范呢?难道意味着我们一到雷雨天就要断水吗?

昨日,记者联系了@恋上宝宝的笑。她说,自己家住安阳风荷苑,6月18日晚19时至22时家里一直停水,打电话去市水务集团询问,得到的解释是水管被雷劈了。

可让@恋上宝宝的笑纳闷的是,这已经不是第一次停水了。“最近雷雨天气多,只要有打雷,家里就停水。”@恋上宝宝的笑质疑,为什么雷雨天就会出这种状况,既然市水务集团事先知道,难道不会提前采取防范措施吗?为何非要等出状况了再去补救?

昨日,记者联系了市水务集团。工作人员说,江北水厂现有电力线路两条,分别为江北水厂供电专线和备用线路。去年

江北水厂供电专线遭雷击而停电7次,此专线是从北门变电所经锦湖路、沙河底再经4座山到江北水厂,因所经线路从山上架设而过,稳定性差,导致雷击停电故障率高。

据了解,6月18日晚18时的雷击是第三等级,雷击造成江北水厂供电专线和备用线路同时跳闸停电。事发之后,市水务集团立即与供电部门取得联系,经供电部门全力组织排除故障,备用线路试验合闸成功后,于20时20分将负载由江北水厂供电专线转移到备用线路,并开始供水。因停水时间处于用水高峰段,备用线

路原有负载较重,无法保障水厂生产全部用电需求,故造成当晚市区较大面积处于低压供水状态,直到22时,市区供水管网水压逐渐恢复正常。

此外,市水务集团也积极配合电力部门现场查找江北水厂供电专线故障,于6月19日找到事故原因是雷击导致电线杆瓷瓶损坏,现已完成抢修。

为确保江北水厂运行的安全可靠,市水务集团再次与供电局协商落实备用专线,拟从潘岱变电所向市区输电的公用线路中建设一条江北水厂备用供电专线,此事正在协商之中。  
(记者 孙文静)

## 市人民医院 饮料贩卖机里的果粒橙怎么了?

@自有分寸 oo:@瑞安日报-报料王 坑爹啊,市人民医院急诊二楼的果粒橙,新品种吗?

记者核实

昨日,记者联系了市人民医院。相关负责人说,这台饮料贩卖机橱窗里的饮料是作为展示用的样品,是固定住的,只做展示,不销售。而市民投币购买的饮料是从贩卖机里出货的,不是展示样品。

该负责人强调,饮料贩卖机里的饮料更新速度很快,每次都是查了生产日期才放入贩卖机,请市民放心购买。  
(记者 孙文静)



## 树枝成了“健身器”?



@橙子妈的 babyfun:@瑞安日报-报料王 前几天路过玉海中学门口,看到一个老爷爷把树枝当健身器材。

记者核实

昨日,记者联系了@橙子妈的 babyfun。她说前几天路过玉海中学附近的河边时,见到一位老爷爷站在一棵榕树下,双手抓着树枝,做引体向上,还时不时来回晃动,显然老爷爷将这棵榕树当成了健身器材。由于树长得并不粗壮,当老爷爷抓住树枝做引体向上动作时,整棵树都

在抖动。真担心老爷爷再一使劲,那树枝就折断了。

有网友说,爱护树木人人有责,何况照片上的树看起来有些树龄了,要是真折断了多可惜。也有网友说,万一锻炼时树枝断了,老人摔伤了,还真是得不偿失。  
(记者 孙文静)

## 都是下雨惹的祸

交警安阳中队接警交通事故 75%与雨天有关

本周内,交警安阳中队接警的事故中有75%跟雨天路滑和雨天视线不佳有关,因为雨天刹车制动性能不佳,造成汽车连环事故时有发生。

6月18日晚,一辆箱式中型货车从瑞安开往飞云方向,在靠边行驶准备下桥时,因为车轮打滑方向盘失控,撞上了桥体护栏。6月20日上午,一辆7座面包车也同样因为车轮打滑,方向盘失控,撞在桥体护栏上,而7座车后方一辆皮卡车为了避让事故车辆,采取紧急刹车制动,但紧随皮卡车后的一辆轿车并不知道前面发生了事故,也没料到皮卡车会突然刹车,追尾了皮卡车。同样的事故在罗阳大道发生了几起。

6月18至20日,飞云江大桥上发生的5起交通事故中,有2起是因为路面湿滑造成车轮打滑,方向盘失控撞上桥体护栏,而另2起事故则是因为前方的突发事故,后车紧急刹车,被紧随其后的车子追尾。

交警提醒广大驾驶员,最近连日降雨,导致一些路面积水,车轮刹车制动性能变差,容易发生交通事故,尤其夜间,雨量较大,能见度降低。近期引发事故的主要原因是道路受连日雨水天气影响,路面潮湿、打滑、视线不佳,请驾驶员在雨天行车时一定要多加谨慎,减速慢行。

(通讯员 黄繁华 记者 孙文静)

## “月报料王”来啦

@小TT 妮子 喜获 300 元话费

@小TT 妮子 为月报料王,获得300元移动手机充值话费。其报料的内容本报5月22日第5版作了报道(《女儿坐上父亲打造的“南瓜马车”浪漫出嫁》)。

## 本周报料王

昨日,本报从已采用的报料中,选出@tuhuanlong 为本周报料王,将获得100元移动手机充值话费。@tuhuanlong 报料的内容本报6月19日第5版作了报道(《不是发呆就是玩手机 别让交通劝导变成形式》)。

## 昨日幸运星

@htlj @Maria 芳 @Cqing 天秤座 @杜阿淼 @臭臭啊霸 @小丁呐喊 @雅素 @朗朗滴麻麻 @SMILE 便利店 @豪小孩 恭喜以上10位幸运粉丝获得今日瑞安电影城电影票通用券各一张。请于10天内,到瑞安日报社406室领取,逾期将被视为放弃领奖资格。领取时间为每周一至周五9时至17时。

## 瑞安电影城佳片有约(星期五)

《黑衣人 3》3D:11:35、13:45、15:30、19:20	20、19:00
《黑衣人 3》4D:12:00、14:05、16:25、19:55、20:35、22:30	05、19:00、19:50、20:45、21:45、22:20
《勇敢传说》3D:12:10、13:45、15:05、16:25、18:05、19:00	《擒爱记》:13:00、18:45、20:35
《饥饿游戏》:10:30、14:10、16:35、20:35、21:30	《马达加斯加 3》3D:10:20、15:30、17:20、19:00
《复仇者联盟》4D:10:45、16:00、21:45	《悬赏》:18:45
《特工争风》:12:00、14:00、15:45、20:25、22:10	《半夜不要照镜子》:13:50、22:10
《痞子英雄之全面开战》:10:30、13:50、15:25、16:15、19:10、20:35、21:45	《复仇者联盟》3D:13:00、15:35、16:45、19:15、21:15
《马达加斯加 3》4D:13:15、14:50、18:	本报提供的影讯如有变更,以电影院现场公布的影讯为准。 (孙文静)